

W 外事

外交部:中方将在黄岩岛阻止任何挑衅性行为

外交部发言人洪磊18日表示,中方将继续在黄岩岛保持高度警戒,阻止任何挑衅性行为。洪磊是在例行记者会上回答记者有关提问时作上述表示的。

中国驻朝鲜使馆:部分被扣船只和船员已返航

据中国驻朝鲜大使馆网站消息,连日来,中国驻朝鲜使馆外交、领事官员一直就朝鲜近期扣中方渔船事与朝方进行交涉并保持沟通,要求朝方确保中国船员合法权益。

S 时政

国务院:今年重点推进征迁信息公开

“三公开”不够细化、不够透明的现象,有望得到解决。今后,中央部门须公开车辆购置数量及保有量、因公出国(境)团组数量及人数、公务接待有关情况等;而省级政府的三公开,也拟在两年内实现全覆盖。

17日,国务院办公厅发布《2012年政府信息公开重点工作安排》,对于“三公开”提出了上述硬性要求。此外,《工作安排》还要求推进保障性住房信息、食品安全信息、环境保护信息、招投标信息、生产安全事故信息、征地拆迁信息、价格和收费信息公开。

卫生部:9月起开展省内异地用血报销

为缓解献血者“异地用血报销难”,鼓励无偿献血,卫生部18日发出通知,要求各省(区、市)9月1日起在本行政区域内开展省内异地用血报销工作。

通知指出,无偿献血者及其配偶和直系亲属(指无偿献血者及其配偶和直系亲属)在省内外异地用血时,其费用由用血地负责血液费用报销的相关机构先行报销,再由献血地负责血液费用报销的相关机构向用血地血液费用报销机构支付其用血相关费用。

四部委发文要求城镇饮用水源地三年内全达标

17日,环保部、水利部、国家发改委和财政部四部委联合发布《重点流域水污染防治规划(2011-2015年)》,明确到2015年,我国重点流域总体水质由中度污染改善到轻度污染,城镇集中式饮用水水源地水质稳定,达到功能要求。

我国按水质标准分为五类,一、二、三类水质可以饮用,四类水是工业用水,五类水是农业用水。据环保部污染防治司司长赵华林介绍,目前,部分城市水体水质仍劣于五类水。

农业部谈农药残留:不用农药中国会出现饥荒

据农业部网站消息,农业部日前就农产品中的农药残留及安全问题进行解读。文章指出,中国是一个人口众多耕地紧张的国家,粮食增产和农民增收始终是农业生产的主要目标,而使用农药控制病虫害从而减少粮食减产是必要的技术措施。

S 社会

郑州有300辆免费顺风车 多数人却对此不信任



在大街上坐车,一辆私家车停下来,说可以免费搭车,你会坐吗?半年多来,在上下班途中,郑州的300多辆私家车车主一直尝试着让陌生人放心搭乘自己的“免费顺风车”。

“免费顺风车”的发起人叫叶占通,他说,经常看到很多人苦等出租车,就有了让人免费搭车的念头。和两个朋友一说,他们也乐意这样做,而且希望更多的人一起加入,于是在去年10月份建了一个QQ群,号召大家在上下班途中免费拉人一程,最多的时候,有500多人加入。

卫校女生被5名女同学逼着站窗台后坠楼

15日17时许,山西长治卫生学校助产班的19岁女生李某从教学楼4楼坠楼,身上胸椎、腰椎、骨盆、双踝关节等多处骨折,胳膊多处淤青,目前正在医院准备接受手术。她告诉记者,事发前遭到方某等5名女同学围殴,其中一人是班长。

上海一服饰批发市场内一名韩国籍男子被捅死

18日下午,上海七浦路一服饰批发市场内发生一起纠纷案件,一名韩国籍男子被捅伤后抢救无效死亡。犯罪嫌疑人已被警方当场控制。经初步调查,案件系因纠纷引发。目前案件正在进一步侦查中。

F 法制

两女子伪造近3亿人民币 昨日被执行枪决

伪造巨额人民币,两名女犯被判死刑。18日上午,广东省揭阳市中级人民法院对两名犯罪人员方瑞凤、吴玉玲进行了宣判。

据宣判,2007年底至2009年初,方瑞凤、吴玉玲合谋,共同纠集他人伪造人民币共计2.8648亿元,其行为均已构成伪造货币罪。根据最高人民法院的核准,上述两女犯分别被判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

中俄列车劫案主犯 贾晓明被判无期

在国际列车上系列抢劫、强奸,制造了“国列第一案”,潜逃18年后最终落网的“最凶残”案犯贾晓明于18日上午9时,被北京铁路运输中级法院当庭判决无期徒刑。

贾晓明是北京人,今年已53岁。20岁时,他曾因扒窃被劳教两年。劳教结束后,他在莫斯科遇到以前的狱友苗炳林等人,被拉入团伙,干起抢劫中国“倒爷”的勾当。法院经审理查明:1991年12月至1993年5月期间,贾晓明伙同苗炳林团伙成员等人,在俄罗斯莫斯科市的旅馆、私人住宅、火车站及北京至莫斯科的国际列车上,采用持刀、蒙面、捆绑的手段,抢劫中国人13次,涉及被害人30余人,劫得2.62万美元、100余万卢布以及手表、项链等物品,贾晓明分得赃款5020美元及其他物品。1993年3月10日,贾晓明还制造了被称为“国列第一案”的“3·10特大轮奸案”。

J 聚焦

温州杭州4月份房价降幅居全国前两位

5月18日,国家统计局发布4月份70个大中城市住宅售价情况。统计显示,与上月相比,70个大中城市中新建商品住宅价格下降的城市有43个。其中,浙江4个进入统计范围的城市(杭州、温州、宁波、金华)占比降幅前三强,其中,温州降幅最大,达12.3%,杭州降幅第二,达到10%。

重庆发布全国首个代驾行业标准

5月17日,全国首个代驾企业标准《代驾服务规范》在重庆南岸区发布。该标准对代驾服务书面合同关系确立及代驾服务责任承担等方面均进行了规定。标准明确了代驾公司应取得国家工商行政管理部门颁发的营业执照,并具有固定的办公场所和可录音的客户电话服务平台;配备相应数量的交通车,保证代驾驾驶员持证上岗。

W 万象

网帖现360万元包邮 甩卖二手波音货机



网友“amway99”公布的二手波音货机的外观。

360万元可能买到一架二手波音B747货机,还负责运输到买家指定的机场!近日,一则叫卖二手飞机的帖子出现在某汽车论坛。发帖人“amway99”用多张图片展示了待售飞机的内外部情况。

细心的网友看出,飞机的大气数据计算机、各种止挡和逃生设备还在,但没有备用地平仪,四个发动机也被拆除了。帖子发出一天之内,有超过5万次的点击量。网友“实话实说116”直言,目前747货型号最低配置的售价约1.6亿美元,即便以废金属的价格出售,自重174吨的B747-200也能卖出近300万元。因此,网友判断这个销售帖并不真实。但也有讨论者认为,目前国内买卖二手直升机已屡见不鲜,货运飞机转手也有可能。

急救医生楼道内救人 被患者邻居指责不吉利

17日上午8点左右,北京市120急救中心接到任务,前往石景山区一居民楼内抢救病人。发病的是一位老大爷,住在3楼。当急救人员走到2楼时,家属已经把他背到了2楼楼道里,让他坐在一把椅子上。“当时病人已经没有呼吸和心跳,我们决定现场抢救。”急救中心赵大夫说,不料这却招致二楼邻居的不满,“一位60多岁的老先生称在他家门口抢救病人会对他的生活带来影响,‘不吉利’。老先生还拿出相机拍了照片,并拨打120电话投诉。”

贩卖病死猪肉老板 为执法人员发月薪

17日下午,深圳市人民检察院公布了近期查办的经典案件,其中有个案例是奸商给执法班长发“月薪”。去年11月,深圳市光明新区执法队班长卜某接任南片东周社区打私率工作。经前任介绍,卜某答应对辖区内从事私宰死、病、残猪的老板钟某关照,但条件是让钟某支付“月薪”2000元。当执法队接到投诉要前往查处钟某私宰点时,卜某便先打电话通报说“要出发了”。钟某利用执法队到私宰点半小时的车程,赶紧将正在屠宰的死、病、残猪转移到其他地方。

Z 追踪

驾驶员报复不购物游客 致其大便失禁 云南官方调查称属实

5月9日人民网发布名为《游客给秦光荣留言痛揭云南旅游乱象》的文章及记者评论引起众多的评论和转发。5月11日云南省委书记秦光荣批示“请省旅游局重视处理此件投诉”。

5月18日云南旅游局向社会公布了该事件调查情况及处理结果。经云南省旅游执法总队调查,西安游客一行5人被旅行社转“卖”达五次。游客4月17日从西双版纳返回昆明途中,按合同约定不需安排导游服务,由旅游车驾驶员李某载客返回昆明,途中按行程计划进入普洱刀光寨普洱茶店参观。从该购物店出发至墨江服务区进行车辆例保的过程中,李某存在对游客未购买商品的行为,其中一名游客在旅游车上大便失禁的情况确有此事。报复游客的驾驶员李某被列入“黑名单”,一年内不得申请参加从业资格考试。

辽宁瓦房店查处千名学生 喝4年假冒矿泉水事件

辽宁省瓦房店市千名学生饮用假冒矿泉水4年,引起媒体和社会广泛关注。瓦房店市人民政府网站16日晚间刊出调查情况处理报告,称已对涉事企业进行了查封,瓦房店市教育局已销毁该品牌矿泉水22桶。瓦房店市人民政府调查报告称,2006年,瓦房店市政协委员提出,教育部门应加强对学校饮用水的安全管理,建议由教育部门牵头组织对学校进行统一供水。为此,瓦房店市教育局经与质监局沟通,由质监局推荐6家有资质企业为学校提供学生用水。记者调查发现,其中顺成矿泉水制造(大连)有限公司生产的景春牌矿泉水,其实就是注入的自来水。

H 环球

八国集团峰会在美国召开 讨论朝核等问题

八国集团峰会于18日至19日在美国戴维营召开。这次峰会议题清单相当长,从非洲粮食安全到伊朗核争议,从叙利亚问题到朝鲜核计划,都在讨论范围内。其中,最焦点的议题是欧元区危机。德国《焦点》周刊17日称,在G8峰会前,欧洲和美国之间相互指责。美国认为欧洲应为债务危机做得更多,欧洲则反击美国应“管好自己”,这在峰会召开前是罕见的。

智利发生6.4级地震 系3日内第2起超6级地震

智利大学地震服务局发布消息说,当地时间17日22时09分(北京时间18日10时09分),智利南部艾森大区沿海发生6.4级地震。智利国家紧急事务办公室说,地震没有对沿海基础设施造成破坏,目前尚无人员伤亡报告。这是智利三天内发生的第二起6级以上地震。5月14日,智利北部与秘鲁交界处发生6.4级地震。智利位于环太平洋地震多发地带。2010年2月27日,智利发生8.8级地震,造成重大人员伤亡和财产损失。

美国拟拨7000万美元 为以色列装备“铁穹”

美国国防部长帕内塔17日表示,美国将向以色列提供7000万美元,为其装备更多“铁穹”火箭弹拦截系统。他说,基于每年对以色列防务形势的评估,美国今后三年还将继续拨款为以色列装备“铁穹”系统。

越南中部发生交通事故 36人死亡,20多人受伤

据越南媒体18日报道,越南中部多乐省17日晚发生一起恶性交通事故,造成36人死亡,20多人受伤。据报道,17日晚10时左右,一辆载有60名乘客的大巴车在前往胡志明市途中失控,从14号国道上冲下18米高的桥梁,包括两名司机在内的34人当场死亡,另有两名乘客伤重不治。大巴车出事原因尚在调查中。

Table with columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅%, 简评. Lists various stocks and their performance.